



Aviso de Retificação

Processo Licitatório n.º 039/2024.

Pregão Presencial n.º 010/2024.

‘O Município de Santana do Manhuaçu/MG, torna público a retificação do presente Edital, visto que o número do processo licitatório citado no primeiro aviso e no referido Edital consta um erro material. Onde se lê: “Processo Licitatório n.º 038/2024”, Lê-se: “Processo Licitatório n.º 039/2024”. Retificasse também o “anexo II, Termo de Referência, tópico 1, item 1.1, onde se altera a tabela existente para incluir os valores unitários e o total de cada item.” Considerando a retificação a nova data de Abertura da Sessão Oficial do Pregão será dia 09/07/2024, às 09h00min. Local: Rua Major Custódio, n.º 96, Centro, CEP: 36.940-000, em Santana do Manhuaçu-MG. Informações pelo telefone (33) 3373-1159, e-mail licitacao.santanadomanhuacu@yahoo.com e endereço eletrônico <https://santanadomanhuacu.mg.gov.br/> das 08h00 às 17h00. O edital e seus anexos encontram-se disponíveis no endereço acima. Santana do Manhuaçu-MG, 27 de junho de 2024. Emanuelle Baia Soares Silva, Pregoeira. Publique-se.’